 Задача 1.2

Производительность труда в отчетном периоде повысилась по сравнению с базисным периодом на 7,1% при плане 5%. Определите выполнение плана по росту производительности труда.

Задача 2.19

Распределение рабочих предприятий по тарифному разряду имеет следующий вид

	Тарифный разряд

1

2

3

4

5

6
	Число рабочих, чел.

2

3

26

74

18

4


 Определите: 1) Средний уровень квалификации рабочих предприятия;

2) Коэффициент вариации квалификации рабочих. Сделать выводы.

Задача 5.4

Имеются данные о среднегодовых удоях молока от одной коровы в с.-х. предприятии за 1995-2003 гг. (ц.)

	1995
	1996
	1997
	1998
	1999
	2000
	2001
	2002
	2003

	32,5
	33,5
	34
	35,5
	33
	34,4
	33,9
	33,2
	34,2


Определите: 1) Базисные показатели анализа ряда динамики

2) среднегодовой абсолютный прирост продуктивности коров за 1995-2003 гг.

3) Изобразите ряд динамики продуктивности коров графически и сделайте краткие выводы.

Задача 3,6

В результате случайной выборки взяты 324 пробы молока на жирность. При этом получены следующие данные:

	Средний % жира в молоке
	Количество проб молока
	Средний % жира в молоке
	Количество проб молока

	3,0
	32
	3,8
	35

	3,2
	48
	4,0
	26

	3,4
	65
	4,5
	15

	3,6
	103
	
	


Определите: 1) средний прирост жира в молоке и среднее квадратичное отклонение в данной выборочной совокупности 

2) с вероятностью 0,997 предельную ошибку выборки

3) величину средней ошибки выборочной совокупности, если объем выборки, т. е. Количество проб молока будет доведено до 1296 (при неизменном среднем квадратичном отклонении).
